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Probleme 1

I) le couple généré par la poulie motrice C,.
Ci=P/W, C; =337.19 N.m

2) Pexpression e3Ma

L
t
a) calcule de a;

a|=2n-a; .AN (a; = 165° = 2.8797 rad )

T |
== eB?Lfal

b) calcule de I’expression 3

=18.27

3) la tension de fonctionnement.

I-t=C,/r=Cy/r; ri=r;.k;»=3,1832 . 205 = 165,25mm
= 29.92N

T =546.88N

4) la tension de pose




) Caleuler Je Couple de freinage sur chacupe des roues et sur chaque disque de freinage.

C ot = W/ 9 = 195°313"721,7 791,04 = -109°050.16 N.m

C de chaque roye = C toial/ 4 = -27262,5'4 N 1M
- B de chaque disque = C de chaque roue /3 = 9087,51 N.m

F=N.fN=88014,62N
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